

Как и почти в любом рассказе я начну свой, с описания своей и не только внешности. Меня зовут Ольга, но муж зовет меня Оленькой, Олечкой. Я невысокого роста так сказать миниатюрная девушка с весом 44 кг в свои 23 года. Обладаю типичной но привлекательно-славянской внешностью: лунного цвета серенькие глаза, ухоженные серебристо-светлые волосы, милый носик, упругая аккуратная попа и грудь 3 размера с чуть-чуть выпуклыми сосочками. Супруг — Игорь (25 лет) имеет хорошую спортивную форму и добрыми, чуткими качествами, за что я его и полюбила будучи студенткой, пока мои подруги гонялись за крупными кошельками. Впрочем сейчас мой муж очень прилично зарабатывает и мы часто отдыхаем за границей. Также добавлю что он очень послушный в любых домашних аспектах, но только со мной, на работе он не потерпит командования над собой да и с друзьями тоже. Вообщем мой, и только мой подкаблучник) Также наши отношения построены на глубоком доверии и друг от друга мы ничего не скрываем. Друг другу не изменяем. Это была сноска, а теперь далее — к рассказу.

Мы с мужем как-то взяли привычку смотреть вместе порнофильмы, а из привычки переросло в традицию. Поясняю — после трёх с лишним лет совместной жизни нам было трудно разжечь былой огонь в нашей сексуальной активности. За то теперь после просмотра очередного видео у нас начинался хотя бы полноценный секс, пусть не идеальный но нам хватало. Если честно надо сделать поправку, я забыла упомянуть что малыш (так мы называем его мужское достоинство) моего Игорька обладает не совсем тем, чем обычно гордятся мужчины. Дело в том, что размер его малыша 12 см в эрегированном состоянии, а на обхват 4 см, и как то на женском форуме я нашла статистику размеров и слегка удивилась но не подала об этом виду мужу. Меня это не совсем напрягает, потому что я не знаю каково это иметь половой акт с другими формами, мужу я досталась девочкой. Но порой после секса с Игорем, мне кажется что он не достает те области от которых я получу больше оргазма. Как я сказала я не сильно заморачиваюсь по этому поводу, пусть у него маленький член, за то он классно умеет ласкать языком меня снизу, делает он это превосходно, каждый раз мурашки по всему телу и это вроде бы добавляет к нашему сексу полноценность. И вот теперь, лежа на нашем большом уютном диване мы смотрели на экран ноутбука в котором начинался порнофильм. На роскошном кресле сидела молодая порноактриса а рядом стоял парень, но в отличии от девушки он был одет. Далее нам показали как вошёл еще один мужчина, с довольно широки плечами, высокого роста и наглым выражением уверенности на лице. Спустя какое-то время я была удивлена от того как продолжался наш фильм — крупный мужчина уже разделся и на вид показался сказать что огромный — значит ничего не сказать член. Этот гигант ворвался в эту хрупкую девушку, и надавив на плечи стал грубо трахать её маленькую вагину. Парень рядом видимо присоединиться позже, хотя это было спорным утверждением, ведь он был до сих пор полностью одет. Но тем дальше продолжалось видео, тем больше меня удивляло происходящее.

Тот же паренек взял за руку девушку и просто сел поблизости наблюдая за тем как крупных мужчина, не обращая внимания на громкие стоны девушки яростно продолжал долбить раз за разом принося всё новые крики удовольствия. Я же завелась настолько, что моя рука оказалась возле мой промежности и начала потихоньку мастурбировать, глядя на фильм.

Стоны продолжались, наши герои порно менялись позами, вот мужчина уже глубоко засовывает в рот этой похотливой самке свой агрегат, а парень сидевший рядом, который судя по всему наотрез отказался снимать с себя одежду переместился сзади сев и глядя прямо лицом на выебанную промежность. У меня почему-то быстрее начало стучаться сердце я не понимала что же будет происходить дальше, подобный сценарий я вижу впервые. Парень в джинсах и рубашке в клетку начал целовать, впившись губами в щель и жадно лизать её. Сзади меня я почувствовало как что-то тычится мне в спину, стоп. Моему мужу нравится всё это? Хотя почему только ему? Я сама позабыв о муже уже минут 5 как мастурбирую, представляя себя на месте главной героини. Мой муж видимо от смущения своего молчания или моего, хотел предпринять что-то, и он решив остановить ролик потянулся в ноутбуку. Но я остановила его.

— Прости, случайно такой попался. — Неуверенно пробормотал муж. Ах, он такой милый когда извиняется в чем-то.

— Смотрим дальше — посмотрев на него и поцеловав в губы ответила я. На что он кивнул и осторожно попытался поправить своего малыша.

— Можешь не поправлять его, мне так нравится) — ласково добавила я, и как бы намекнув на то, что фильм нравится не только мне одной.

Мы продолжили смотреть, видео подходило к концу. Ебарь видимо желал залить девушке в рот тихонько подрачивал своего гиганта ей на лицо, по её лицу было видно что она плавала в какой-то эйфории блаженства. А парень, что лизавший сзади закончил свои ласки и теперь наблюдал за ними, вид у него был довольно покорный, было и так ясно что в данном процессе он не главный, а вспомогательный герой.

— Да уж, куда вспомогательнее — подумала я про себя.

Наконец здоровяк выстрелил из своего огромного хуя беленьким веществом прямо на лицо бедной девушки, после чего девушка обратилась к другому мужчине:

— Kiss me, my love — Поцелуй меня, любовь моя — сказала уставшая девушка. Далее порнофильм закончился на поцелуе, как оказывается двух влюблённых.

— Спасибо, дорогой, классное видео ты нашёл) — и ласково чмокнула его в губы.

— Правда? на самом деле я не хотел ничего подобного находить, просто забыл промотать содержимое перед просмотром — начал оправдываться муж.

— Не страшно, мне понравилось. — и добавила: — я в душ.

— А что именно? — послушался голос мужа сзади.

— А ты подумай) — загадочно ответила я, и оставила мужа в наедине с собой в раздумии.

Надо сказать что помимо мужа конечно на меня засматриваются и другие мужчины, скажем коллеги по работе, случайный прохожий не оставит меня без своего раздевающего и оценивающего взгляда, даже друзья мужа пытались как-то на празднике меня соблазнить, но кроме танцев я большого никому не позволяла. С мужем у нас очень крепкие отношения, какие увидишь не в каждой русской семье. И вот стоя по струям воды в душевой, в мою голову проникла безумная и опасная идея. порно рассказы А что если попробовать также? От этой мысли я тут же дико возбудилась, как отреагирует муж на подобное заявление? Ему же тоже понравилось, я чувствовала это по учащенному его сердца при просмотре, и его стояк. Следует отметить, что его малыш встал после определенного момента, где парень начал лизать уже выебанную щель. От последнего у меня пошли мурashki по коже. Возможно ли это? если нам обоим понравилось то почему бы не осуществить эту идею? Решив поговорить с

мужем я обернулась вокруг беленького полотенца и направилась к нему. Нашла я его в спальне надрачивающего свой член, и игриво улыбнулась ему:

— А ты времени зря не теряешь. Что решил без меня начать?)

Тот только заметив меня тут же прекратил мастурбацию.

— Нет... Я... Просто представлял тебя. — смущенно ответил муж.

— Да? и как именно ты мне представлял? — сбросив с себя полотенце накинулась я на мужа, взяв в руку его член и спокойно двигая ей верх-вниз продолжила:

— Тебе понравилось видео?

— Я почти такой же вопрос тебе задавал — улыбчиво увиливал тот.

— И что я ответила? — прибавив скорость дрошила я член мужа.

— Мм... Что тебе понравилось.

— А что именно мне понравилось?

— Это и был мой вопрос тогда, любимая — пытался получить ответы от меня Игорь.

Поняв это, я сильнее надрачивала его дружка.

— Ну же, отвечай — давила я на него.

— Ухх... тебе понравился его член.

— А ты догадливый. Он был такой большой. Еще что?)

— Как грубо он трахал ту девушку. — мучался муж от моих действий руки.

— Даа, это тоже было очень возбуждающе, почему ты не трахаешь меня так же?

После моих слов муж завелся не на шутку и слегка начал рычать:

— Ррммм... я хочу тебя сейчас так же.

— Правда так уж и хочешь? а твой малыш справиться с этим? — мне было интересно наблюдать за реакцией мужа, да и сама я начала вновь заводиться.

— Не знаю, может нужно что-то по крупнее.

— Оо дорогой, и что же это такое? — я пыталась выдавить из него всё.

— Чей nibудь... большой член, как в том порно. — с трудом проговорил муж.

— Даа, ох ты этого правда хочешь? ты на самом деле хочешь что бы чужой огромный хуй трахнул меня?

Тут из члена мужа вырвались брызги спермы прямиком мне на грудь. А вот и ответ — подумала я про себя.

Пока муж находился в наслаждённом состоянии я наклонилась к нему и шепнула:

— Больше всего меня возбудило то как парень вылизал всё, после того здоровья. — добавив:

— Теперь поласкай меня, милый, ты знаешь где. Ты это делаешь просто божественно.

На что муж ответила мне спасибо и приступил к делу. Он спустился ниже и нежно причмокивая губами целовал мою промежность, лаская уголки и приятно шевеля языком внутри. Пока Игорёк лизал, я решительно все обдумав спросила:

— Любимый, кому ты из своих друзей больше всего доверяешь? и у кого самый большой член?

Чуть не укусив мою вагину, немного погодя смущенно ответил:

— Эм... Пашке, с работы. Ты его наверное помнишь, на прошлой неделе мы отмечали моё повышение. Светлый, чуть выше меня. Как то в сауне сидели, сантиметров 11–12 не в стоячем где-то.

— Отлично. Позови его завтра вечером в гости, я хочу с ним познакомиться.

— Для чего?

— Не отвлекайся, лижи мой милый, лижи. — Цель почти достигнута, осталось дело времени. Я сделала выводы что нам это обязательно должно понравится.